

灭火“大本营”反被火“灭”

省城一消防器材厂被火吞噬，厂房内有不少灭火器



失火现场一片狼藉

6月10日6:00~14:00

包河大道等区域将停电

星报讯(刘爱兵 记者 江亚萍) 为满足迎峰度夏期间用户用电需求的增长、配合市政道路建设改造,合肥供电公司计划于6月10日6:00~14:00对包河大道等地停电。

涉及停电范围有:包河大道(华阳置业、武警五支队、晓星印刷厂)、纬四路(包河开发、银联彩色印务、中奥金属材料);骆岗供电所;包河大道(曼迪新药业、盛大村、盛大窑厂、高等公路收费站、交通预应力、包河区人民武装部、市国家税务局、房地产管理局、公安包河分局、包河区自管、包河区人民政府、市乡镇企业培训中心、包河苑上风上城);纬二路(包河苑上风上城、包河区人民政府、包河开发、环城有限电网管理中心、包河苑小区、有线宽带小区及有线电视宽带网络公司、格林雅地及其华盛房产、利华物流、义兴电站、庆达机械)等地区用户。

记者 鲁龙飞/文
黄洋洋/图

6月5日上午11时左右,省城东二环路与梁园路交叉口西侧、蔡岗小学门口,一间200平方米大的消防器材厂厂房失火,损失惨重。据悉,火灾的原因可能与氧焊时火星飞溅引燃油漆有关。

200平米厂房面目全非

据火灾目击者王先生回忆,失火后,火势起初非常大,该厂房的屋顶上浓烟滚滚,腾起的火苗足有两三米高,“起火后,有工人从厂房里抬出两个煤气罐,周围群众都吓得后退。大家后来才知道,罐子里并没有液化气。”

火灾发生之后,在场工人便展开灭火。但两个小型灭火器用完后,火势还未得到控制。由于火势越来越大,工人便开始接水进行扑救。但是,水浇根本不起作用,火反而越烧越猛烈。随后,三辆消防车赶来灭火,半小时后大火被扑灭。此时,200平方米的厂房已面目全非,四壁一片焦黑,厂房里堆积的上千个消火栓被烧坏。

据了解,该厂房是生产各类消防设备的,事发时,有六七名工人在现场施工。

电焊火星飞溅引燃油漆?

“真是搞不懂,好好的一厂房,怎么说着火就着了呢?”正当众人猜测起火原因时,现场一工人称,当天上午10时许,在该厂房南边一间工棚内,有工人正对一消防栓外箱进行氧焊,在不远处摆放着几个油漆桶。“可能是电焊时火星飞溅,引燃了油漆,这才引发了大火。”该工人说道。

该厂房的老板陈女士说,着火的时候,他和爱人均不在厂房内。“其实厂房内有不少灭火器,都放在旁边的仓库和办公室,如果事发时我们在家可能不会烧起这么大的火。”陈女士说,火灾造成的损失,她还需要进行统计。

据悉,具体的火灾原因辖区消防部门还在调查。

以案说法

车辆只买交强险 出了事故赔偿多 “裸奔”车辆撞人 车主多付赔偿

星报讯(董华 记者 刘欢) 汽车是“裸奔”还是“全保”,纠结着大众的神经。日前,合肥市庐阳区人民法院审理了一起因只购买了交强险,而导致交通事故理赔纠纷的案件。

2010年2月,刘某驾驶一辆拖拉机,沿合肥市凤台路由西向东行驶至与阜阳北路交叉口时,与骑自行车的王某侧面碰撞,致王某受伤,司法鉴定王某因此次事故造成3处10级伤残。由于刘某只买了交强险,赔付数额有限,双方因赔偿问题难以达成一致意见,王某诉至法院要求刘某及其车辆投保的保险公司承担赔偿责任。

庐阳区法院审理认为,刘某车辆投保的保险公司,应当在其承保的交强险范围内承担赔偿责任,超出限额由被保险人刘某负责赔偿。

法官提醒,只保交强险不仅使车主个人承担较大赔偿风险,也会导致交通事故中受害人的权益没有足够保障,为纠纷埋下伏笔。目前,肇事致人伤亡赔偿金额多的可达数十万元。交强险的赔付范围受到一定限制,如果只买交强险,一旦出现交通事故,车主个人的赔付比例将大大增加。因此,为了保护自己和他人的利益,车主们不要让车“裸奔”,最好给爱车穿上完整的“保护衣”。

有理没理先不管 诉状签名须亲笔 他人代签诉状 起诉终被驳回

星报讯(陈辉 记者 刘欢) 本人不签字官司打不成,上了法庭的官司也被驳回。曹某让家人帮他代签了诉状和委托书,欲与某房地产公司打官司,却被合肥市庐阳区法院驳回了起诉。

曹某是名90后男孩,因为买卖房屋的问题,与某房地产公司打起官司。曹某诉称,他与某房地产公司签订了《商品房买卖合同》,合同约定,被告将其位于合肥市庐阳区安庆路的房屋出卖给原告。合同订立后,曹某依约履行合同,将15万元首付款交付被告,但被告未按约将房屋交付原告。

曹某后来得知,该房地产公司已将该房屋出卖给第三人,遂诉至法院。

在庭审中,被告代理人提出异议,认为原告的起诉状及授权委托书不是由曹某本人签字。承办法官遂向原告代理人询问事实,原告代理人庭后向原告家人核实后,认可曹某的起诉状及授权委托书上的署名均非曹某本人所签,而是由其家人代签。

因签字非曹某本人所为,承办法官认为本案起诉并非曹某的真实意图。依照法律规定,裁定驳回曹某的起诉。

两种保健食品被停产

星报讯(记者 王松青) 记者昨天从省药监部门获悉,根据通知,协和牌灵芝孢子粉片(国食健字G20070306)和美中清素牌多种氨基酸片(国食健字G20100217)被暂停生产,市场上正在销售的这两种产品要立即下架。

据介绍,上述两种保健食品均因含邻苯二甲酸酯而被暂停生产销售。通知要求,保健食品企业开展自查,凡配方中含邻苯二甲酸酯的保健食品,要立即暂停生产,对市场上正在销售的产品要立即召回,并及时报告所在地食品药品监督管理部门。

让“颤抖”的心平静下来 我省首个房颤诊疗中心成立

星报讯(费泰茹 记者 王松青) 昨天上午,全国房颤诊疗界的“龙头老大”上海交通大学房颤诊疗中心在合肥市滨湖医院心内科设立诊疗分中心,并举行揭牌仪式,这是安徽地区首家专门的房颤诊疗中心。

专家告诉记者,房颤是心房电活动紊乱引起的。正常有规律的心跳大约每分钟60~100次,而房颤时,大约每分钟350~600次,心房肌肉出现不规则的“颤抖”,症状多为心慌、气短、脉搏极不规则等。房颤患者的死亡率是正常人群的两倍,我国目前的房颤患者已经逾千万。

合肥滨湖医院房颤诊疗分中心建立后,上海交大诊疗中心定期派出专家前来滨湖医院坐诊、手术。

乐水路“整容”后将达15米宽

星报讯(夏漫红 记者 刘元媛) 记者从合肥瑶海区获悉,一向以脏、乱、窄、差“闻名”的乐水路正式启动重建。经过整容变靓后,乐水路整个道路路幅将达到15米。

据悉,乐水路位于合肥市瑶海区二环东路以东,起点为二环东路,终点为规划中的龙岗路,道路全长3.5公里,重建后整个道路路幅将达到15米。目前开工的位置在乐水路西段,正在进行污水顶管建设。早在5月底前,施工方已把东二环进乐水路大约600米的路段进行全封闭。整个工程工期计划为6个月。

通车啦! 马鞍山路通车了! 一环内来节节高, 客家王只需5分钟。

客家四大名厨: 梅州大厨、福建永安大厨、惠州大厨、香港大厨和安徽寿地大厨历经百次锤炼研创所得, 节节高·客家王独家推出的夏令大菜六火盆面了! 血糯南瓜盅38元、碧螺木瓜盅38元、小麦苡实莲子盅38元、辣山豆腐椰子盅38元、海鲜沙律西瓜盅128元、八宝冬瓜盅168元。

节节高·客家王 | 厨德·风度 |

节节高·客家王地址: 马鞍山南路与望江东路交口南50米 抢订热线: 3440099 388元金猪宴(8人)火热预订中

客家六大盅